Notice of the Annual General Meeting

Unique number of the corporate event: 720041374
 Type of message: Meeting notice

3. Type of General Meeting: Annual General Meeting

4. Description: iShares Core FTSE 100 UCITS ETF

ISIN code of the financial instrument: IE0005042456
Date and Time of the General Meeting: 18.08.2025 11:00

7. Location of the General Meeting:

Offices of BlackRock, 1st Floor, 2 Ballsbridge Park,

Pollsbridge Public 4 Isoland

Ballsbridge, Dublin 4, Ireland

8. Record Date: 17.08.2025

Additional information for shareholder:

Company site: https://www.ishares.com/uk/individual/en

To participate in the meeting of shareholders please submit the free format form at one of our branches.